LICEUM OGOLNOKSZTALCACE NR XIV

51-410 Wroclaw, al. Briicknera 10
tel. 71 7986890 fax 71 7984390

Wroctaw, 25.06.2024 r.

Wszyscy kté-rz‘y‘ pobrali zaproszenie do ztozenia ofert dotyczacego
postepowania nr 3/2024 z 18.06.2024 r.

Pytanie nr 1:

Zatacznik nr 1a

Pozycja 33- Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie tasmy 48mm?
Odpowiedz:

NIE

Pytanie nr 2:

Zatacznik nr la

Pozycja 34- Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie tasmy 48mmx
66m?

Odpowiedz:

NIE

Pytanie nr 3:

Zatgcznik nr 1a

Pozycja 44- Podany przez Panstwa dziurkacz zostat juz wycofany jakis czas
temu, prosimy odpowiedzie¢ jaki mozemy zaoferowac produkt zamienny by
spetnit Panstwa oczekiwania?

Odpowiedz:

O nie gorszych parametrach

Pytanie nr 4:

Zatgcznik nr 1a

Pozycja 56- Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zaktadek o
wymiarze 20x50mm? Ewentualnie prosze wskaza¢ producenta.
Odpowiedz:

NIE

Z powazaniem
~ DYREKTOR
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